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[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 
 

 

   
 
 
 
 
 
 

 
wksjd¾h m%Yak y;r ^04&ls' 
^uq¿ ,l=Kq 20& 

 

 

01 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 08 - mqoa.,sl uQ,H l<ukdlrKh 

 
b;=reï 

b;=reï hkq idudkHfhka fláld,Sk úfYaIs; wruqKq fjkqfjka uqo,a fjka lr ;eîfï 

ls%hdj,sh hs' tajd idudkHfhka yÈis wjia:d yd øjYS,;d wruqKq ì,a f.ùu iy úhoï 

fjkqfjka fhdod .kakd uqo,a fõ' Tn ;jÿrg;a wdodhï bmhSula isÿ fkdlrk ld,j, §" 

uQ,H .eg¨j,ska Tn ksoyia lrkq ,nhs'  
 

wdfhdack 

wdfhdack lsÍu hkq" Tn fjka lr ;enQ uqo,a Tng m%;s,dN ,efnk f,i fhoùuhs' 

wdfhdack lsÍfï wruqK jkafka" Tnf.a È.=ld,Sk b,lal <Õd lr .ekSug WmldÍ ùuhs' 

m%udKj;a b;=reï tl;= jQ miqj wdfhdack wdrïN l< hq;=h' 

 

WodyrK( 

b;=reï 

1' ksjdvqjla .; lsÍu i|yd 

2' ksjil ;ekam;=jla i|yd 

3' yÈis wjia:djla i|yd 

4' j¾Ihla jeks flá ld,hla ;=< § fudag¾ r:hla ñ,g .ekSu i|yd 

5' flá ld,hl § Tnf.a újdyh .ekSu i|yd 

 

wdfhdack 

1' orejkaf.a újdyh bÈßfha § .ekSu i|yd 

2' orejkaf.a bÈß Wiia wOHdmk úhoï i|yd 

3' úY%du ld,h i|yd 

4' Tnf.a u jHdmdrhla wjq' 10lska wdrïN lsÍug 

   ^uq¿ ,l=Kq 05& 

YS% ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh 

wOHdmk yd mqyqKq lsÍï wxYh 

 

AA3 úNd.h - 2019 cQ,s 
(AA 32) l<ukdlrK .sKqïlrKh yd uQ,H 

 

fhdað; W;a;r 

A fldgi 
 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

02 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 01 - whjehlrKh Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh 

 
(a) 

m%;sfmdaIK md,kh $ fy<sorõ lr .ekSfï md,kh hkq ie,iqï l< ksujqï iy 

<Õdlrf.k we;s i;H ksuejqï w;r fjkia ùï uekSu iy wkd.;fha wjYH m%;sM, 

<`.dlr .ekSu i`oyd miq ls%hdud¾. iy $ fyda ie,iqï fjkia lsÍuhs' m%;sfmdaIKh 

m%;sls%hdYS,S ls%hdjls' 

  

fmrfmdaIK md,kh $ je<elaùfï md,kh m%;sfmdaIK md,khg úl,am m%fõYhls' 

fmrfmdaIK md,kh hkq" i;H iy ie,iqï l< m%;sM,hka w;r fjkialï 

mqfrdal:k.; lsÍu iy tjeks fjkialï j<lajd .ekSug wod< ls%hdud¾. tajd isÿ 

ùug fmr ls%hd;aul lsÍuhs' fuys wruqK jkafka fjkiaùï jd¾;d ùug fmr 

md,kh ls%hd;aul lsÍu neúka fmrfmdaIK md,kh jvd mQ¾j úpdÍ fõ' 

 
^,l=Kq 03& 

 
 

(b) 
m%;sfmdaIK md,kfha jdis 
 
1' n,mE fya;= fkdi,ld" fjkiaùï y÷kd.;a miq fhojqï b;d blaukska fjkia 

lsÍu ;=<ska wfmalaIs; ld¾hidOk ;yjqre lr .ekSu tu.ska isÿùu 

2' ls%hdjl ksujqï úYaf,aIKh lsÍu ;=<ska" wia:djr ls%hdj,Ska ia:djr l< yels 

ùu' 

3' ls%hdj,sh ms<sn| úia;rd;aul oekqula wjYH fkdjk w;r úfYaIfhka u 

ls%hdj,sh i|yd .Ks;uh wdlD;shla wjYH fkdùu' 

4' th tla ls%hdj,shlska ;j;a ls%hdj,shlg myiqfjka kej; kej; Ndú; lsÍug 

yels ùu' 

5' ls%hdj,sfha ksuejqu iy tys iuia; ld¾hidOkh ksÍlaIKh l< yels ùu' 

 
                                                   ^,l=Kq 02& 

 
^uq¿ ,l=Kq 05& 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 

03 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 07 - ldrl m%d.aOk l<ukdlrKh 

 

(a)                                                                                                                                 re.000 
 

 

2017/18 2018/19 

o< ,dN wkqmd;h 10% 8% 

úl=Kqï msßjeh 10,800.00 11,500.00 

úl=Kqï 12,000.00 12,500.00 

 

(10,800/90*100) (11,500/92*100) 

fjf<| ,eìh hq;= idudkH 1,678.25 2,175.55 

 

(1,459 + 1,897.5)/2 (2,453.6 + 1,897.5)/2 

 

(1,678.25/12,000)*365 (2,175.55/12,500)*365 

fjf<| ,eìh hq;= uqo,a tl;= lr 
.ekSfï ld,h Èk 51 Èk 64 

 
fyda  
 
úl,am ms<s;=r 

 

úl=Kqï = úl=Kqï msßjeh / (1 – o< ,dN wkqmd;h) 

 

2017/18 i|yd = 10,800,000/0.90 = 12,000,000 

2018/19 i|yd = 11,500,000/0.92 = 12,500,000 

 

,eìh hq;= Èk .Kk  =  (,eìh hq;= idudkH / úl=Kqï) * Èk 365 

 

2017/18 i|yd        = [(1,459,000+1,897,500)/2]/12,000,000*365 

                              =   Èk 51 

 

2018/19 i|yd        = [(1,897,000+2,453,600)/2)]/12,500,000* Èk 365 

                               =  Èk 64 

 
       ^,l=Kq 03& 

           
(b) 

tl;= lsÍfï ld,h jeäÈhqKq lr .ekSug Ndú; l< yels Wmdhud¾. 

1' l,ska uqo,a f.ùï i|yd jÜgï ,nd§u 

2' Kh iSudjka yd Kh ld,h ixfYdaOkh lsÍu 

3' idOHlrKh 

4' bkafjdhsis jÜgï lsÍu 

5' Kh rlaIKh 

^,l=Kq 02& 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

^uq¿ ,l=Kq 05& 
 

04 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 05 - wdfhdack we.hSu 
 

j¾Ih 

uqo,a m%jdy  

re' 000 

j¾I wjidk uqo,a m%jdyh  

re.000 

0 (5,000) (5,000) 

1 464 (4,536) 

2 581 (3,955) 

3 620 (3,335) 

4 1,680 (1,655) 

5 2,465 - 

6 2,640 

  
 

 
 
 

^uq¿ ,l=Kq 05& 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ms<sf.jqï ld,h =  j¾I 4 + 1,655 / 2,465 * 12 

 

j¾I 4 udi 8 

A fldgfiys wjidkh 
 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 
 
wksjd¾h m%Yak ;=k ^03&ls' 
^uq¿ ,l=Kq 30& 
 

05 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

 
mßÉfÊoh 04 - wjodkï iy wúksYaÑ;;djka yuqfõ ;SrK .ekSu 

 
(a) 

  iïNdú;dj 
                                  wfmalaIs; Y=oaO ,dNh       re.000 

1 jk Wml%uh 2 jk Wml%uh 3 jk Wml%uh 

1. my< 
0.25 3,450 2,275 1,950 

2. idudkH 
0.40 4,000 6,320 4,192 

3. by< 
0.35 3,010 3,675 5,446 

 

 
10,460 12,270 11,588 

 

 
wfmalaIs; w.hhka                                             
 

1 jk Wml%uh 
 

3,450+4,000+3,010=10,460,000   

[(0.25*13,800)+(0.4*10,000)+(0.35*8,600)]   

re. 10,460,000             

 

 

2 jk Wml%uh     

                                                         

2,275,000+6320+3675 

[(0.25*9,100)+(0.4*15,800)+(0.35*10,500)] 

re. 12,270,000 

 

 

3 jk Wml%uh 

 

1,950+4192+5,446 

[(0.25*7,800)+(0.4*10,480)+(0.35*15,560)] 

re. 11,588,000 

 

       

 
2 jk Wml%uh u.ska jeäu wfmalaIs; w.h ,efí' tuksid 2 jk ñ, Wml%uh Ndú; l< 

hq;=h' 

 

B fldgi 
 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

^,l=Kq 06& 
 

 

(b) 

 

 
wd¾Ól m¾fhaIK wkqj" WoaOukh"   wfmalaIs; w.h 
 

my< - 01 jk Wml%uh f;dard .; hq;=h'  (13,800*0.25) = 3,450,000 

 

idudkH - 2 jk Wml%uh f;dard .; hq;=h'  (15,800*0.4)         =     6,320,000 

 

by< - 3 jk Wml%uh f;dard .; hq;=h'           (15,560*0.35)   =     5,446,000 

 

ksjerÈ mqfrdal:khka Ndú;fhka wfmalaIs; w.h                    =  15,216,000 

 

ksjerÈ f;dr;=re fkdue;sj wfmalaIs; w.h                              =  (12,270,000) 

                                                                                                                                  2,946,000 

 
 

ksjerÈ mqfrdal:khka u.ska re' 2"946"000$- l ,dN j¾Okhla fmkakqï lrhs' bÈßm;a 

l< remsh,a ñ,shk 02 ñ," m%;s,dNhg jvd wvq neúka iud.u wd¾Ól m¾fhaIK 

wdh;kfha fiajdj ,nd.; yelsh' 

^,l=Kq 04& 
^uq¿ ,l=Kq 10& 

 
 

06 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 01 - whjehlrKh Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh 

 

2019/20 wjika j¾Ih i|yd whjeh      re' 000 
 

 

jvd;a úh yels ;;a;ajh 
hgf;a úh yels fyd|u ;;a;ajh úh yels krlu ;;a;ajh 

úl=Kqï wdodhu 
1300Km* 

1.05* re.40 54,600.00 

1300Km* 

1.07* re.40 55,640.00 

1300Km* 

1.02* re.40 

         

53,040.00  

úp,H msßjeh 

      

bkaOk úhou 
1365Km* 

1.15* re.14 (21,976.50) 

1391Km* 

1.09* re.14 (21,226.66) 

1326Km* 

1.18* re.14 

       

(21,905.52) 

3% ßhÿre fldñia 
 

(1,638.00) 

 

(1,669.20) 

 

(1,591.20) 

odhl;ajh 
 

30,985.50 

 

32,744.14 

 

29,543.28 

wfkl=;a ia:djr 
msßjeh 

re.8,500 * 

1.08 (9,180.00) 

re.8,500 * 

1.05 (8,925.00) 

re.8,500 * 

1.12 (9,520.00) 

ßhÿre jegqma re.15,000*1.1 (16,500.00) re.15,000*1.1 (16,500.00) re.15,000*1.1 (16,500.00) 

,dNh 
 

5,305.50 

 

7,319.14 

 

3,523.28 
 

 
^uq¿ ,l=Kq 10& 

 

 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 

 
07 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
 

mßÉfÊoh 06 - m%d.aOk m%Njhka iy m%d.aOk msßjeh 

 
(a) 

i) 

 
idudkH fldgia msßjeh 

 

 

re = D0  (1+g) + g 
 

   

P0 

 

  

= 3 (1+0.04) 
+  

x 0.04 

   

25 

 

  

=  16.48% 

  
 

 

^,l=Kq 02& 
ii) 

 
ksoyia l< fkdyels Khlr msßjeh 
 

 

 

rd = K (1-t) 
 

   

P0  

  

= 12 (1-0.28) 
 

   

100 
 

  

= 8.64 x 100 

   

100 
 

  

= 8.64% 

 
 
 

^,l=Kq 02& 
 

iii) 

 
ksoyia l< fkdyels jrKSh fldgia msßjeh 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
^,l=Kq 02& 

 
 
 
 
 
 
 

 rp = D0  

   

P0  

  

= 1.2 x 100 

   

20 
 

  

= 6% 

 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 
 

iv)  

 
fjf<|fmd< w.h Ndú; lr nr ;enQ idudkH m%d.aOk msßjeh 
 

uQ,dY%h 
fjf<|fmd< 

w.h 
nr 

;eîu COC % WACC 

idudkH fldgia 500,000 33% 16.48% 5.44 

Khlr 800,000 53% 8.64% 4.58 

jrKSh fldgia 200,000 14% 6.00% 0.84 

 

1,500,000  

 

10.9 

 
 

WACC = 

 

 

=10.90% 

   
^,l=Kq 02& 

 
(b)  ialkaO m%d.aOkhg jvd Kh m%d.aOkh ksl=;a lsÍfï jdis 

 ^my; tajd w;=frka ´kEu folla& 

(1) md,k n,fha fjkiaùula fkdue;' 

Khysñhkag Pkao n,h ysñ fkdjk neúka" md,k n,h fjkiaùula isÿ 

fkdfõ' 

(2) fmd,S úhou i|yd nÿ wvq lrkq ,efí' 

ialkaO iy jrKSh ,dNdxY nÿ miq ,dNdxYfhka f.jk kuq;a" Kh u; 

f.jk fmd,sh u.ska nÿ wvq l< yels ùu 

(3) wvq msßjeh 

ialkaO iy jrKSh m%d.aOkhg jvd Kh ksl=;a lsÍfï msßjefhka ie,lsh hq;= 

f,i wvq ùu 

(4) m%;s,dN ld¾hhidOkh u; r|d fkdmj;S' 

,dN jeä j¾Ij, § jeä m%;s,dNhla Khlr ysñhkag f.ùug wjYH fkdùu 

 
^,l=Kq 02& 

^uq¿ ,l=Kq 10& 
 

 

 

 

 

 

 

 

 B fldgfiys wjidkh 
 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 

 
wksjd¾h m%Yak fol ^02& ls' 
^uq¿ ,l=Kq 50& 
 

 

08 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r  

 
mßÉfÊoh 03 - wod< msßjehlrKh - ;SrK .ekSu 
 

 

(A) 

 

(a) Wmfldka;%d;alref.ka ñ, § .ekSfï jd¾Isl uQ,Huh n,mEu 
 

 Wmdx. 

ñ, § .kakd ,o kï; A B C 

tallhla i|yd Wmfldka;%d;alref.a ñ, 2,380 4,300 5,600 

Rcq msßjeh b;sßh (2,350) (4,160) (5,450) 
wu;r msßjeh ^tallhg& 30 140 150 
ksIamdÈ; tall 36,000 20,000 22,000 

 
j¾Ihlg orK Wmfldka;%d;a msßjeh 

 

1,080,000 

 

2,800,000 

 

3,300,000 

ñ,§ .ekSu u.ska b;sß jk ksIamdok 
fmdÿld¾h msßjeh 

1,800,000 1,500,000 2,090,000 

ñ,§ .ekSfuka b;sß jk Y=oaO ,dNh 720,000 (1,300,000) (1,210,000) 

 

^,l=Kq 06& 
 

 

(b) ñ, § .ekSug fyda fkd.ekSug fya;=( 
 

 

 A Wmdx.h ñ,§ .ekSu u.ska re' 720"000$- l msßjeh b;sßhla isÿjk neúka" iud.u 

A muKla ñ,§ .; hq;=hs' 

 

 iud.u B iy C Wmdx. ñ,§ .kafka kï re' ñ,shk 1'3 l yd re' ñ,shk 1'21 l 

wu;r msßjehla oeÍug isÿ fõ' b;sß  l< yels Rcq ia:djr fmdÿld¾h msßjefhka 

ñ,§ .ekSfï wu;r msßjeh wdjrK lsÍug m%udKj;a fkdfõ' 

 

 

^,l=Kq 02& 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C fldgi 
 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 

 

 

(B) iSudiys; iSkd iud.u 
 

(a) A ksIamdÈ;fha odhlh  = úl=Kqï ñ, - úp,H msßjeh = 1,200 - 1,095 = 105/- 

B ksIamdÈ;fha odhlh  = 900 – 810 = 90/- 
             ^re'& 

 

 

 

^,l=Kq 03& 
(b) 

 
úp,Hhka y÷kd .ekSu 

X hkq A u.ska ksIamdokh lrk tall .Kkhs' 

Y hkq  B u.ska ksIamdokh lrk tall .Kkhs' 

 wruqKq Ys%;h 

Z = 105X + 90Y 

 ixfrdaOl 

øjH -  X2  

4X + 4Y ≤ 220,000  - iólrK wxl 01 

Y%u meh 

1.5X + 1Y ≤ 60,000- iólrK wxl 02 

fjf<|m,  b,a,qu 

X ≤25,000               - iólrK wxl 03 

Y ≤ 32,000               - iólrK wxl 04 
 

 

                 ^re'& 
 

 

iólrK wxl 1 4X + 4Y ≤ 220,000 

iólrK wxl 2 1.5X + 1Y ≤ 60,000 

iólrK wxl 3 X ≤ 25,000 

iólrK wxl 4 Y≤32,000 

iólrK wxl 5            X,Y≥0   
 

 

A B 

úl=Kqï ñ, 1,200 900 

Rcq øjH X1 (360) (240) 

Rcq øjH X2 (240) (240) 

Rcq Y%uh (375) (250) 

úp,H fmdÿld¾h msßjeh (120) (80) 

tallhl odhl;ajh 
                          

105  

                   

90  



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 

 

 

 

 

(X=0 , Y=55,000) , (Y=0 , X=55,000) 

(X=0 , Y=60,000) , (Y=0 , X=40,000) 

 

(c) YlH;d l,dmh 
 

 
 
 

^,l=Kq 06& 
(d) m%Yia; ksIamdok ñY%h 

 
 

A(0,32,000) 

B(18,000,32,000) 

C(25,000,22,500) 

D(25,000,0) 

 

m%Yia; ksIamdok ñY%h 

= 

= 

= 

= 

 

= 

2,880,000 

4,770,000 

4,650,000 

2,625,000 

 

A ksIamdÈ;h = tall 18,000 

B ksIamdÈ;h =  tall 32,000 

 
^,l=Kq 03& 

^uq¿ ,l=Kq 25& 
 
 
 
 

YlH;d l,dmh 
4X+4Y≤ 220,000 

X≤ 25,000 

1.5X+Y≤ 60,000 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 
09 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r 

 
mßÉfÊoh 05 - wdfhdack we.hSu 

 

(A) iS$i udiag¾jhsâ iud.u 
 

            ^re'& 
 

j¾Ih 0 1 2 3 4 5 

wdfhdackh  (50,000) 

   

  

wdodhu  - 40,000 48,000 49,000 51,000 52,000 

úp,H msßjeh - (20,600) (28,800) (29,400) 30,345 30,940 

ia:djr msßjeh - (5,000) (5,000) (5,000) (5,000) (5,000) 

f.jQ nÿ (W-01) - (532) (476) (588) (883.40) (4,496.80) 

 (50,000) 13,868 13,724 14,012 14,771.60 11,563.20 

DCF 1 0.892 0.797 0.712 0.635 0.5674 

 (50,000) 12,382 10,940 9,973 9,387 6,591 
Y=oaO j¾;udk 
w.h (NPV) = (727)      
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
by; .Kkh lsÍu wkqj Y=oaO j¾;udk w.h RK w.hla .kakd neúka jHdmD;sh Ndr .ekSu wkqu; 

l< fkdyel' 

^,l=Kq 10& 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 W1 – wdodhï nÿ f.ùu 

  

 

,dNh 
ia:djr 
msßjeh m%d.aOk §ukdj 

wdodhï noao 

@ 28% f.jQ nÿ 

Y1 19,400 5,000 (12,500) 1,900 532 

Y2 19,200 5,000 (12,500) 1,700 476 

Y3 19,600 5,000 (12,500) 2,100 588 

Y4 20,655 5,000 (12,500) 3,155 883 

Y5 21,060 5,000 - 16,060 4,497 



 

[Type text]       l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H 
  
AA3/MAF 
 

 
(B) (a) 

 

(i)  

 

mßÉfÊoh 02 - ixlS¾K úp,khka Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh   

 
Rcq Y%u wkqmd; 
úp,kh 
 

= 

 
 

i;H Y%u meh * (m%ñ; wkqmd;h – i;H wkqmd;h) 

 

 

 

 

 

 

 
 

mqyqKq Y%uh = meh 6,150 * (400-425) 153,750 

 

wjdis 

kqmqyqKq Y%uh 
 

 

= meh 27,400 * (180-170)  

274,000 
 

jdis 
 

tl;=j   120,250 jdis 

 
   ^,l=Kq 02& 

(ii) 

 
Rcq Y%u ñY%K 
úp,kh 

= 

 
 

m%ñ; wkqmd;h * (uq¿ i;H Y%u meh – m%ñ; ñY%Kh) 

- (uq¿ i;H Y%u meh * i;H ñY%Kh) 
 

 

 

 

 

 
 

mqyqKq Y%uh = 400*(33,550*1.5/7.5-meh 33,550*6,150/33,550) 224,000 jdis 

kqmqyqKq Y%uh 
 

 

 
= 

180*(33,550*6/7.5- meh 33,550*27,400/33,550) 

 

100,800 

 

wjdis 
 

tl;=j   123,200 jdis 

      
^,l=Kq 04& 

(iii) 
Rcq Y%u M,od 
úp,kh 
 

= 

 
 

m%ñ; wkqmd;h * [(uq¿ m%ñ; Y%u meh – m%ñ; 
ñY%Kh) - (uq¿ i;H Y%u meh * m%ñ; ñY%Kh)] 

 

 

 

 

 

 
 

mqyqKq Y%uh = 400*(32,850*1.5/7.5- meh 33,550*1.5/7.5) 56,000 

 

wjdis 

kqmqyqKq Y%uh 
 

 

 
= 

 

180*(32,850*6/7.5- meh 33,550*6/7.5) 
 

100,800 
 

wjdis 
 

tl;=j    

156,800 

 
wjdis 

 
^,l=Kq 04& 
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(b) 

 

mßÉfÊoh 02 - ixlS¾K úp,khka Ndú;fhka ie,iqï lsÍu yd md,kh   
 

 

^re'& 
 

fufyhqï m%ldYkh  

  

  

whjeh.; odhl;ajh 4,300*895/-   3,848,500 

úl=Kqï mßud odhl úp,kh    71,600 

i;H úl=Kqïj,ska whjeh.; odhl;ajh    3,920,100 

úp,H msßjeh  wjdis  jdis   

úl=Kqï ñ, úp,kh  219,000   

Rcq øjH ñ, úp,kh  

 

356,000  

Rcq øjH Ndú; úp,kh  182,000   

Rcq Y%u wkqmd;sl úp,kh   120,250  

Rcq Y%u ñY%K úp,kh   123,200  

Rcq Y%u M,od úp,kh  156,800   

úp,H fmdÿld¾h úhoï úp,kh  70,500   

úp,H fmdÿld¾h ld¾hlaIu;d úp,kh  77,000   

uq¿ úp,H msßjeh  705,300 599,450 (105,850) 

i;H odhl;ajh    3,814,250 

 

 
^,l=Kq 05& 

^uq¿ ,l=Kq 25& 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  

 

These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 

constitute part and parcel of study material for AAT students.  

These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 

not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The 

fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designs 

especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to 

assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding 

as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level. 
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